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ECO PRIMER  
pakovanje_metalna kanta od 20 kg

ECO PRIMER je bitumenski premaz na ECO PRIMER je bitumenski premaz na 
vodenoj bazi koji se koristi kao primer da 
učvrsti i fiksira mikro prašinu i porozne 
dijelove betona, ubrzavajući primjenu 
vodonepropusnih bitumenskih membrana. 
Odlikuje se visokom adhezijom, dobrom 
impregnacijom u podlogu, kao i sastavom bez 
razrerazređivača. S obzirom da je baziran na vodi 
nije zapaljiv, nije opasan za korisnike i nema 
mirisa. 
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NANOŠENJE 
ECOPRIMER je spreman za upotrebu, mora se samo ECOPRIMER je spreman za upotrebu, mora se samo 
prvo promiješati. Nanosi se valjkom, četkom, pa čak i 
sprejanjem. Vrijeme sušenja može varirati u zavisnosti 
od poroznosti betona, debljine sloja i temperature 
okoline. Vodonepropusne bitumenske membrane se 
postavljaju tek kada se primer potpuno osuši. Genera-
lno, najbolje isušivanje se postiže od  4 do 6 sati od lno, najbolje isušivanje se postiže od  4 do 6 sati od 
primjene ukoliko su normalni uslovi, ili do 8 sati kada 
su nanešeni deblji slojevi, temperatura niža, a podloga 
slabije upija. Potrošnja najviše zavisi od poroznosti i 
apsorpcije podloge: indikativna potrošnja 200/300 gr 
/ m². Izbjegavajte da ga primjenjujete tokom hladnih i 
vlažnih dana, ili kada se očekuje kiša, jer bi bio ispran.   

PODRUČJA PRIMJENE
Može se nanositi na betonske Može se nanositi na betonske 
konstrukcije kao što su ravni 
krovovi, temelji, mostovi, itd., 
prije polaganja bitumenskih 
traka koje se vare otvorenim 
plamenom. ECOPRIMER se 
posebno preporučuje za hidro-
izolacione radove u stambenim izolacione radove u stambenim 
prostorima, gdje god da se pre-
poručuje hidroizolacija bez upo-
trebe proizvoda na bazi ra-
stvarača. Dobro penetrira na sve 
betonske podloge, a takođe ih i 
učvršćuje, bilo da su suve ili 
neznatno vlažne.  

PRIPREMA PODLOGE
Veoma je važno da betonske Veoma je važno da betonske 
površine koje se tretiraju budu 
što više osušene, očišćene od 
ulja, prašine, i slično. 

NOVALL-I 4 mm seku-
ndarna hidroizolacija i 
parna brana

AB konstrukcija
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XPS termička izolacija

ARDEX 8+9 primarna hi-
droizolacija, uglovi banda-
žirani trakamo ARDEX SK 
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3-0 -5.6 mm
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UZORAK MATERIJALA

PAKOVANJE

NOVALL I 4 mm  
pakovanje_ rola 10 x 1 m

NOVALL-I je elastomerno modifikovana bitumenska NOVALL-I je elastomerno modifikovana bitumenska 
parna membrana. Industrijski je proizvedena 
impregnacijom dva  ojačanja sa hidroizolacionim 
sredstvom na bazi destilovanog bitumena 
modifikovanog elastomernim polimerima, koji daju 
jedinjenju dobre tehničkekarakteristike. Ojačanja su 
fiberglas i aluminijumska folija, sa kojima se postiže 
apsolutna nepropusnost vodene pare i termiapsolutna nepropusnost vodene pare i termička 
stabilnost. Gornja površina je obložena anti-adhezivnim 
amorfnim pijeskom. Donja površina je premaza-
na sa rastopljivim poliolefinskim slojem. 

POSTAVLJANJE
Izvrsna termoplastična svojstva hidroizolacionog je-
dinjenja omogućavaju aplikaciju sa otvorenim plame-
nom. U posebnim situacijama, može se ugranom. U posebnim situacijama, može se ugrađivati 
odgovarajućim zaptivnim sredstvima na bazi polimer 
bitumena. Nanošenje membrane mora se vršiti u 
dobrim vremenskim uslovima i nakon što je podloga  
adekvatno očišćena i pripremljena.

PODRUČJA PRIMJENE
NOVALL-I je posebno pogodna kao parna brana i seku-
ndarna hidroizolacija u hidroizolacionim sistemima 
ravnih prohodnih i neprohodnih krovova, terasa sa gri-
janim prostorom ispod, toplih krovova i sl. Nije pogo-
dna za zelene krovove. Može se postavljati na svaku 
podlogu (beton, zidarija, drvo, izolacioni paneli, me-
mbrane, itd.). Odlične mehaničke karakteristike i visok 
nivo termodinamičke stabilnosti čine ovaj materijal po-
godnim za sve klimatske uslove i situacije u kojima je 
potrebna barijera protiv vodene pare.  

IInformacije, a naročito preporuke o primjeni i krajnjoj upotrebi proizvoda iz ovog lista date su vjerodostojno i bazirane su na aktuelnim saznanjima proizvođača materijala i iskustvima u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotre-
bljeni i kada se sa njima rukovalo pod normalnim uslovima. U praksi, razlike u materijalima, podlogama i stvarnim uslovima na licu mjesta su takve da se nikakva garancija ne može dati u pogledu neodgovarajuće kupovine ili pogodnosti za 
ododređenu svrhu. Nikakva pravna odgovornost ne može nastati niti proisteći na osnovu ovih informacija kao ni na osnovu bilo kojih pismenih preporuka ili ponuđenih savjeta. Isključiva prava trećih lica moraju se poštovati. Sve primljene porudžbe 
su podložne tekućim uslovima prodaje i isporuke. Korisnici uvijek trebaju da budu upoznati sa najnovijim izdanjem tehničkog lista, sigurnosnog tehničkog lista za željeni proivod, čije se kopija može dobiti na zahtjev. 
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